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ZADANIE 1

Na plaszczyznie narysowany jest trojkat AABC. Punkt A’ jest symetryczny do A
wzgledem punktu C', punkt B’ jest symetryczny do B wzgledem punktu A, za$ punkt
C'" jest symetryczny do C wzgledem punktu B. Ile wynosi stosunek pol trojkatow
A'B'C'"1 ABC?

ZADANIE 2
Czy wiecej dzielnikow dodatnich liczby 20132913 konczy sie jedynka, czy trojka? Od-
powiedz uzasadnij.

ZADANIE 3

W jednym wierzchotku szescianu znajduje sie pajeczyna, zas w pewnym innym gniazdo
pszczol. W pozostalych wierzchotkach leza krysztatki cukru. Udowodnij, ze jesli
pszczota wyszta z gniazda, zebrata wszystkie krysztatki cukru chodzac po krawedziach
szescianu i wrocita, przy czym nie przechodzila przez pajeczyne, to przeszta przez
pewien wierzcholek (inny niz gniazdo) dwukrotnie.

ZADANIE 4

Na plaszczyznie wybrano 2013 réznych punktéw, nie wszystkie na jednej prostej.
Pokaz, ze (niezaleznie od wyboru punktow) jest wiecej niz 2013 roznych trojkatow
o wierzchotkach w wybranych punktach.

ZADANIE 5
Liczby rzeczywiste a,b, ¢, x,y, z spelniaja rownania a? + b2 + ¢ = 22 + 9> + 22 = 1.
Uzasadnij, ze

a-r+b-y+c-z<1.

ZADANIE 6

Nora krecika sktada si¢ z 25 kopczykoéw potaczonych tunelami. Z kazdego z kopczykow
wychodza tunele prowadzace do dwunastu innych kopczykow (tunele nie przecinaja
sie). Uzasadnij, ze krecik moze przejs¢ pomiedzy dowolnymi dwoma kopczykami nie
wychodzac na powierzchnie.



